



## **В Республике Коми перед судом предстанет бывший руководитель ЗАО «Голд Минералс», обвиняемый в невыплате зарплаты на сумму свыше 2,5 млн рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ЗАО «Голд Минералс» (город Сыктывкар). Он обвиняется в невыплате заработной платы сотрудникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемый, занимая должность руководителя организации, в период с апреля 2014 года по май 2015 года на протяжении двух с лишним месяцев систематически не выплачивал заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты 38 подчиненным. В результате перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 2,5 млн. рублей. Необходимо отметить, что при этом у обвиняемого была реальная возможность своевременно производить выплаты, однако выделенные на это денежные средства были израсходованы на иные цели.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов проверки, проведенной органами прокуратуры. В ходе следствия фигурант признал вину в инкриминируемом преступлении и возместил причиненный работникам ущерб. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1072186>